

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΩΝ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1886

ΑΧΘΟΦΟΡΟΣ ΕΜΠΡΗΣΤΙΚΩΝ ΥΛΩΝ

Από συνέβαιναν εις χρόνους παλαιούς, όταν οι αρχή...

του Κέντρου; Έαν διηρήμενον πεποιθήσεις, θα δειπνάρου...

παράγοντος, με πληγμένον κύρος και αμφισβητούμενη...

έπιζητείται θλώσις και εύκολία αθέτησας; Δεν ενδιαφέρει...

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΔΕΟΥΣ ΚΑΙ ΑΝΑΤΑΣΙΣ ΨΥΧΩΝ

ΜΕ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗΝ ΕΞΑΡΣΙΝ ΠΡΟΕΔΕΧΘΗ ΤΟ ΤΙΜΙΟΝ ΞΥΛΟΝ ΚΑΘΕΣ Ο ΠΑΤΡΑΓΚΟΣ ΛΑΟΣ

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΕΙΣ ΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΝ ΝΑΟΝ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗΝ ΘΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΗ ΕΙΣ ΤΟ ΔΙΓΙΟΝ

καθ' όλον το τμήμα της δού Μαιζώνας, από της Καρόλου...

Μία συγκινητική και πλήρης θρησκευτικού δέους στιγμή: Ο...

λιβανότα, το δε κατάστραμον της δού εις στραφή με ομέρτα...

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΑ ΜΟΝΟΝ ΨΥΧΩΝ

Είνα χριστιανόι έχον πλήθος τών δούσι; λέγει Κύριος κερκο...

Κατά την Θεμελίωσιν του νέου εργοστασίου εις Λάρισα Η ΧΩΡΑ ΒΑΙΝΕΙ ΣΤΑΘΕΡΩΣ ΕΙΣ ΟΔΟΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝ. ΑΝΑΠΤΥΞΕΩΣ

Το εθνικόν εισόδημα ηξήθη κατά 70% ο-Οι αριθμοί, άποστομωτική άπάντησις εις τούς...

Ο ΧΘΕΣΙΝΟΣ ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ Κ. Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ

ΛΑΡΙΣΑ, 6.— Την 1ην μ. μ. ο κ. Προβουλευτής έθνελελιωσιν...

Είς την τελετή της θεμελιώσιν παρεστάσαν ο πρόεδρος της Βουλής κ. Ροδόπουλος...

Μετα ταύτα, έλαβε τόν λόγον ο ύπουργός Βιομηχανίας κ. Λ. Μπουρνιάς...

Ομιλήσων έν συνέχεια ο πρόεδρος της «Εθνελελιωσιν»...

ΛΑΡΙΣΑ, 6.— Ο κ. Καραμανλής, όμιλών εις τό πρόγευμα...

Από τό 1956 μέχρι τό 1962 δι' ανάπτυξιν της Θεσσαλίας, ό που εφαρμόζεται εύρύτατον πρό...

Η Ίερά Πόλις πανηγυρίζει ΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΣ ΦΘΑΝΟΥΝ σήμερον εις τό Μεσολόγγι

Προετοιμάζει πάνδημος ύποδοχή ΗΡΧΙΣΑΝ ΑΙ ΕΘΡΑΙ ΤΗΣ ΕΞΟΔΟΥ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ, 6.— (Τού άναπακριτού μας). Με εξαιρετικόν μεγαλοπρεπείαν ηρχισαν σήμερον ένταύθα αι εθραι της...

Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΞΥΛΟΥ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΝ ΜΑΣ

Έν τώ μεταξύ, εις τόν πρό τό 'Αρκακίου χάρων ειχον προσέλθει ο δουλευτής κ. Ατ. Καρα...

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΣΗΣ ΛΑ-Η-ΚΑΙ ΚΑΤΟΙΚΙΑΙ ΕΙΣ ΤΟ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ ΔΙΑ ΠΑΡΑΠΗΓΜΑΤΟΥΧΟΥΣ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ, 6. (Τού άναπακριτού μας).— Την 6ην μ. μ. σήμερον άφίχθη ένταύθα ο Μέγας Αλέξανδρος κ. Λελοούσις...

Μετά την βοδολογίαν θα κατατεθί ύπό τό Βασιλείωσιν στέφανος εις τό 'Ηρώον



ΕΝΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΣ, ΠΟΥ ΕΞΕΛΙΠΕ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΣΤΡΑΤΟΣ

Ο Σταμούλης Θ. Στράτος, έγεννήθη τό 1891 εις τήν Κατούναν του Επρωτέρου, ένθα και επράττει...